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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
26. Januar 2022

ZEITRAUM
16:15 Uhr bis 17:30 Uhr

PROTOKOLL
Paul Köppert

SITZUNGSLEITUNG
Marek Sommerfeld

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Maximilian Hagner
CHECK-SQUARE Felix Kleinsteuber
CHECK-SQUARE Paul Köppert

CHECK-SQUARE Laura Schamul
CHECK-SQUARE Marek Sommerfeld

Gaste:
USER-CIRCLE Sophie Bartholly
USER-CIRCLE Robert Bradl
USER-CIRCLE Jonas Fuchs
USER-CIRCLE Markus Hartmann
USER-CIRCLE Rico Kölling
USER-CIRCLE Benjamin Kurtisi

USER-CIRCLE Carolin Münch
USER-CIRCLE Nils Scheidweiler
USER-CIRCLE Benedikt Schmidt
USER-CIRCLE Lucas Schumacher
USER-CIRCLE Maurice Wenig
USER-CIRCLE Vera Ziemann (bis TOP 2)

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Studierendenangelegenheiten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 3 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 4 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
TOP 5 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

TOP 1 Studierendenangelegenheiten
• Vera erkundigt sich nach Präsenzprüfungen bei den Anwesenden. Automa

ten und Berechenbarkeit soll nach Dr. Vogel in Präsenz stattfinden. Konsens
ist, dass wir aufgrund aktueller CoronaZahlen weiterhin Onlineprüfungen
bevorzugen. Vera schlägt vor, Dozierende mit Hinweisen auf aktuelle Corona
Statistiken und der Empfehlung, Prüfungen online durchzuführen, anzuschrei
ben. Ein Meinungsbild ergibt, dass wir diese Mail, verfasst von Sophie, Vera,
Markus und Robert, an den Dekan senden wollen.

17ja

0nein

TOP 2 Post und Mails
• Die Bearbeitung der Abrechnung der Fahrradtour steht noch aus. Felix küm

mert sich darum. Wir beschließen nachträglich 13,58 € für die Fahrradtour
mit dem FSR PAF im Januar 2021.

5ja

0nein

0enth.

TOP 3 Veranstaltungen
• Der DnDAbend kam gut an. Die Organisation hat gut funktioniert.
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• Morgen um 19 Uhr findet ein Spieleabend mit einigen anderen FSRen über
Zoom statt.

TOP 4 Gremien
• Der kommende Prüfungsausschuss findet voraussichtlich am 07.02. statt

und Sophie wird teilnehmen.

TOP 5 Sonstiges
• Laura schlägt vor, die Organisation Bündnis Jena solidarisch zu unterstüt

zen. Dagegen spricht, dass unsere Neutralität als FSR ggf. verletzt würde.
Die Unterstützung durch den StuRa, FSR Medizin u.a. spricht dafür. Zwei
Meinungsbilder zeigen deutlich, dass wir Jena solidarisch befürworten und
ebenfalls Werbung machen, was wir anschließend beschließen.

4ja

1nein

0enth.

• Die Drohnen sind laut Benne schwerer als 500 g. Aufgrund von Flugbeschrän
kungen wie Bahnschienen und Straßen sowie anderen Regelungen schlägt
er vor, die Drohnen zu verkaufen. Eine kleinere Drohne soll aufgrund man
gelnden Bedarfs und problemhafter Rechtslage nicht angeschafft werden.
Wir beschließen, unsere Drohnen zu verkaufen.

5ja

0nein

0enth.

Lucas kümmert sich in Absprache mit Helen bezüglich der Finanzen darum.
• Paul und Jonas haben die Mitgliedervorstellung der Website um Bilder der

gewählten Mitglieder erweitert. Unterstützende Mitglieder, die mit Bild erschei
nen wollen, können dieses an Paul senden.

• Jonas merkt an, dass veraltete Branches im WebsiteRepository existieren,
die ggf. aufgeräumt werden sollten. Ein Meinungsbild ergibt, dass die Veröf
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fentlichung von Newsletter-E-Mails auf der Website nicht nötig ist und der
entsprechende Branch gelöscht wird.

9ja

4nein

• Es werden noch Helfer für den CasinoAbend, besonders bei der Spielbetreu
ung, gesucht. Die Eintragung erfolgt mit dem Link im FSRMatrixRaum.
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